



El representante del Generalísimo, invitado oficial de la Sociedad de Naciones El ambiente en Ginebra, francamente desfavorable para los rojos Y al mismo tiempo nuestras tropas siguen avanzando por Asturias y León Se pasan ya a nuestras filas incluso los tenientes de artillería rusos

Los rojos de Valencia, desahuciados de la S. de N.

La Sociedad de Naciones no quiere—ya lo sabe el lector—que figure la llamada «República Española» entre los miembros permanentes de su Consejo. La candidatura de los rojos de Valencia ha obtenido un número de votos que ha quedado por debajo de la mitad de los sufragios emitidos y este patente fracaso dentro de las especiales circunstancias que concurren en la institución de Ginebra hacen ver que el discurso pronunciado por Negrín no ha surtido ni mucho menos los efectos a que el aventurero canario titular del gobierno republicano marxista aspiraba.

Para valorar en todo su alcance este significativo episodio tengamos en cuenta que la Sociedad de Naciones, no obstante su carácter de órgano superior y ajeno a la política propia de cada Estado, se siente impregnado por un espíritu infinitamente más afín a las democracias ajustadas al figurín de los frentes populares, que al nuevo patrón de los Estados totalitarios. La política tendenciosa de la Sociedad de Naciones, motivando la retirada absoluta de Alemania que hubo de ausentarse de su seno y la inhibición desdeñosa de Italia, es la que con ocasión de nues-

Han perdido todo crédito entre las naciones civilizadas

tra guerra marca ahora una significativa variante.

A la frialdad con que fué acogido el alegato de Negrín pronunciado en un salón que no ofrecía ciertamente el aspecto de esas grandes sesiones que caldean la expectación y el respeto, al alegato de Negrín, repetimos, acaba de poner la Sociedad de Naciones una glosa harto expresiva denegando la pretensión a continuar detentando los rojos un sitio en el estrado del Consejo.

El síntoma es muy elocuente, y sin que nosotros le demos más valor que el que le pertenece, demuestra cumplidamente que las capciosas alegaciones del Frente popular español, ayudado por Rusia y Francia, pierden de día en día terreno internacional. No podía ser de otro modo. La voz de España con su autenticidad moral y política y en la plenitud de su ser, no puede ser llevada por un Negrín que ni gobierna cosa alguna ni responde a otras inducciones sino a las de Prieto, juguete a su vez de fuerzas e intereses antinacionales.

Los crímenes y los delitos de todo orden que caracterizan a la España roja componen el cuadro—sobremañera persuasivo—sobre el que se mueve la figura amaestrada de Negrín, marioneta en un retablo de infamia.

Y es el caso que el siniestro tenderete de la revolución bolchevique se trata de trasplantar a otros países. Con una sinceridad que priva a todos los Estados de su derecho a alegar ignorancia, Largo Caballero acaba de descubrir el juego de las Internacionales política y sindical del marxismo. Pretenden los rojos, en su orfandad de toda esperanza que no sea una franca violencia de reforzada criminalidad, obligar a la intervención armada de los países que llaman «democráticos» en favor de la república de Valencia mediante la presión sobre aquellos de una acción directa y revolucionaria. Así lo ha dicho Largo Caballero a un redactor de «Le Matin», y estas palabras no habrán dejado de producir adecuado eco de

alarma. En suma un girón de España ensangrentado por el asesinato y desgarrado por el robo que domina toda la zona roja, convirtiendo a Asturias, de dramática actualidad, en ejemplo de caos y una amenaza mundial de revolución, pesando sobre pueblos que sea cualesquiera sus ideas se resistirán a ser manejados desde fuera, integran los maléficos poderes por cuya virtud se ha dirigido Negrín a la Sociedad de Naciones. Una tasada y precaria verdad oficial continuará, por ahora, reconociendo en Ginebra al Gobierno de Valencia, pero observese que la primera ocasión presentada después del discurso de Negrín ha sido utilizada para paliar aquella actitud y aún para modificarla en términos que no dejan lugar a dudas. Es un paso indudablemente que se da en el camino de la verdad y de la justicia.

Los chinos, amigos de Rusia

VIENA.—Ha llegado a Moscú el segundo jefe del Estado Mayor del Ejército chino. El objeto de esta visita es el de estipular acuerdos de carácter militar con Rusia.—(USI).

Los premios de la Lotería sevillana

SEVILLA.—El sorteo de la Lotería Patriótica celebrado ayer ha tenido el siguiente resultado:
El primer premio, de 100.000 pe-

setas, ha correspondido al número 2.980, en Lugo y Vigo.

El segundo, de 40.000 pesetas, al 14.229, en Sevilla y Jerez.

El tercero, de 15.000 pesetas al 12.092, en San Fernando.

Han sido premiados con 1.500 pesetas, los números 612, 1.438, 3, 114, 5, 122, 5.530, 6.508, 6.814, 8.836, 14.226, 14.250, 14.598 y 14.827.

Un gran triunfo de la verdadera España en Ginebra

Después de la vergonzosa derrota que los rojos de Valencia sufrieron en Ginebra al presentar su candidatura para la reelección en el puesto que España venía ocupando en el Consejo de la Sociedad de Naciones, desde el año 1921, la verdadera España acaba de obtener un triunfo considerable precisamente porque se ha logrado en los medios ginebrinos, donde un día los rojos de Valencia habían gozado de cierta simpatía.

El famoso Aga Khan, presidente de la actual asamblea de la Sociedad de Naciones, ha invitado al Duque de Alba representante oficial del Generalísimo en Ginebra a la fiesta oficial que el próximo sábado día 25 da en el Palacio de Sociedad de Naciones como clausura de la presente asamblea. A la citada fiesta oficial tienen derecho a asistir todos los representantes acreditados en la Sociedad de Naciones. La invitación de Aga Khan al Duque de Alba representa una iniciativa excepcional del presidente de la asamblea de la Sociedad de Naciones que solo puede interpretarse como un gesto de justicia hacia la España verdadera y eterna encarnada en la gloriosa figura del General Franco. Los rojos de Valencia disgustados por el ambiente hostil que han hallado en Ginebra y por la derrota sufrida han anunciado que no asistirán a la fiesta de Aga Khan.



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

DON LUIS VINUESA MARTIN

Doctor en Medicina

HA FALLECIDO EN EL DIA DE HOY

A los 29 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su afligida madre doña Angeles Martín, viuda de Vinuesa; hermanos doña Felisa, don Abilio, doña Julia, don Antonio y doña Aurora; hermanos políticos doña Isabel Sánchez Palma y don Angel Gisbert Nogués; tíos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a la misa de entierro que se celebrará mañana, a las diez de la misma, en la iglesia parroquial de San Vicente, y a las cinco de la tarde, a la conducción del cadáver, desde la casa mortuoria, Tomás Pérez 2, al sitio de costumbre, por cuyo favor les quedarán eternamente agradecidos.

Avila 23 de septiembre de 1937, (2.º año triunfal).

La misa de honras tendrá lugar el sábado día 25 a la misma hora y en citada iglesia.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO

Boletín de información con noticias llegadas a este Cuartel general hasta las veinte horas del día 22 de septiembre de 1937.

EJERCITO DEL NORTE.—Frente de Asturias: En el sector oriental se han ocupado hoy los pueblos de Camarameña y Pedroso, habiéndose avanzado también por las estribaciones de la Sierra Bustasirmin. En el sector occidental tiroteos y cañoneos.

Frente de León: En Peñalasa se ha rechazado un contraataque del enemigo, al que se ha causado gran número de bajas. También se ha completado la ocupación de las alturas del Gallo, Marcharmedio y Machacao.

EJERCITO DEL CENTRO.—Frente de Aragón: El enemigo ha atacado algunas de nuestras posiciones entre Biescas y Horna, habiendo sido duramente rechazado.

Frentes de Soria y Madrid: Ligeros tiroteos y cañoneos. Entre los pasados a nuestras líneas por el frente de Madrid figura un teniente de artillería rusa.

Frentes de Avila y Somosierra: Sin novedad.

EJERCITO DEL SUR.—Los intentos de ataques enemigos en el sector de Peñarroya han sido rechazados.

Salamanca, 22 de septiembre de 1937.—2.º Año Triunfal.—De orden de Su Excelencia, el General Jefe de Estado Mayor, *Francisco Martín Moreno*.

Los kulaks de la España roja

El movimiento revolucionario anarco-sindicalista desarrollado en España ha hecho innumerables víctimas. Víctimas humanas, inmoladas friamente, lejos de los frentes de batalla, en número que se acerca a medio millón, y en circunstancias que constituyen una antología macabra del terror en la historia de los crímenes y de la relajación de los instintos. Víctimas también en el patrimonio espiritual del país, cuyos símbolos más augustos, cuyos exponentes más visibles han sido perseguidos implacablemente; como si su permanencia pudiera constituir por sí misma una muda acusación ante el desenfreno destructor. Por ello los monumentos han sido destrozados, volados con dinamita, por ello han sido incendiados los archivos, devastadas las bibliotecas y los museos. Pero víctimas también en el orden material, donde los factores básicos de la riqueza del país han sido deliberadamente inutilizados, bajo la consigna de los propios dirigentes, «porque no servían directamente para la guerra», como ha escrito Comorera, el Consejero de Economía (I) de la Generalidad, o porque eran creaciones industriales debidas a la iniciativa privada, y que la recordaban demasiado.

Sin embargo, no ha bastado a los revolucionarios de Levante que llegara hasta aquí su designio criminal. El prurito de vivir a costa de la riqueza ajena, creada por otros, ha alcanzado también, desde el primer instante, a la producción agraria. Ya en las primeras horas del anarco-marxismo, los libertarios inventaron la consigna de la colectivización agrícola, de la socialización de la tierra, mientras los comunistas y socialistas propiamente llamados, los «ortodoxos» del momento político actual en Valencia y en Barcelona, se dedicaban a la colectivización de las empresas particulares, de las explotaciones industriales. Los anarco-sindicalistas asumieron, pues, el monopolio de los servicios públicos y emprendieron la obra de despojo de la propiedad rural. Y los propietarios agrícolas, algunos de los cuales, como ocurre en muchos otros países de Europa donde la agricultura es uno de los medios de vida de la población «mediana»,—habían votado el Frente Popular y tenían veleidades extremistas, se vieron despojados de sus tierras, de sus cosechas, convertidos, cuando sus vidas eran respetadas, en mozos de labranza, en trabajadores de la tierra para la «colectividad», integrada en este caso por los revolucionarios anarco-marxistas, llegados de las grandes ciudades en los vehículos «requisados», y convertidos en burócratas y

burgueses de las flamantes explotaciones agrarias.

En esta forma, el Levante español, país donde la propiedad se hallaba extremadamente dividida, donde el patrimonio agrícola familiar era casi una institución general en las zonas ajenas a la ciudad, se vio transformada en una experiencia socialista de aluvión, que no distribuía la tierra entre unos emancipados de la adscripción a la «gleba», sino que desahacía la racional proporción de la propiedad agraria, para arrebatarla a sus dueños desconsideradamente, en beneficio de esa colectivización química, cuyas consecuencias han sido el abandono de cultivo de los campos y en definitiva el hambre que hoy sufre toda la zona roja española.

Pero este designio revolucionario no ha cesado tampoco con el abandono relativo del poder por parte de los anarquistas. El Boletín Oficial de la Generalidad de Cataluña ha publicado en su edición de 15 de los corrientes una disposición que sanciona este principio y ratifica esta doctrina expropiadora, a pesar de que, como es sabido, en el Consejo de dicho organismo tiene la hegemonía efectiva el social-comunista Comorera, junto con el partido burgués de Companys, la «Esquerra Republicana de Cataluña», ambos encarnación genuina del Frente Popular.

Pues bien, en méritos de dicha disposición y de la Orden Complementaria del Consejero de Agricultura de 21 del propio julio (B. de 30 del mis-

mo mes), todos los propietarios rurales que hasta hoy no han sido despojados de sus tierras, sea cual sea su extensión, aunque se trate de modestas explotaciones familiares o individuales, aunque consistan únicamente en un pequeño terruño que apenas baste para el consumo directo, para la vida del agricultor, podrán ser expropiados mediante un sencillo expediente, instado por cualquiera de las organizaciones políticas y sindicales que existen en el territorio marxista. La Junta Municipal agraria integrada por los representantes de dichas agrupaciones, es decir, una amalgama política de intereses turbios y de codicias desencadenadas, sin necesidad siquiera de declaración judicial alguna, ventilará y resolverá los llamados expedientes de «responsabilidad», y la decisión tomada por dicho original organismo revolucionario, que declare faccioso al propietario aún no desposeído, determinará «legalmente la apropiación de las fincas y la cesión de éstas por la Generalidad» al ambicioso o intrigante que las consiga por dicho fácil procedimiento.

Y es que en el campo rojo no existe, de un modo absoluto e integral, el derecho a la vida. Como en Rusia, ni siquiera el simpático engaño, que ha permanecido en el país, y que ha tratado de acoplar su esfuerzo personal al acervo común, en aras de un régimen utópicamente más libre, se ve condenado por ese mismo régimen a la muerte y al hambre por el solo hecho de no haber batido el record del saqueo o del crimen.

Los cultivadores de la España roja no serán mejor tratados que los kulaks de la U. R. S. S.

FRENTE DE MADRID

La mentira, principal arma de los rojos

AVILA, 22.—Todos los evadidos de la zona roja coinciden en afirmar que los milicianos rojos resisten en las trincheras, pese a todos los desastres y derrotas, por la intensa propaganda que realizan los dirigentes aprovechándose de que los que luchan en las primeras líneas tienen muy pocas probabilidades de saber la verdad. Esta propaganda, se hace por todos los medios a su alcance; así, la prensa juega en esta cuestión un papel muy importante.

Hay bastantes milicianos en estos puntos que están más que convencidos que tienen ganada la guerra; naturalmente — dicen ellos — tenemos que pasar aún muchas penalidades y sufrimientos, pero al final la victoria será nuestra. Estos infelices son hombres de poca cultura que los rojos han engañado de modo tal que el día en que descubran la verdad su reacción será terrible.

En la retaguardia roja, también procuran levantar el ánimo y hacer olvidar las largas e inútiles esperas en las colas para buscar comida, a la gente que está cansada de tanto ayuno. El «Altavoz de la Retaguardia» es la organización roja que se preocupa de esta labor. Con frecuencia más que regular, se celebran exposiciones en las que se muestran objetos, armas, vestuario, insignias... Todo—dicen los carteles—ha sido arrebatado y conquistado al enemigo. En las vitrinas exponen un fajín de general y debajo se lee un cartelito que dice: «Fajín del general rebelde Fulano de tal que fué hecho prisionero en el sector de X». Y la gentuza que suele visitar estas salas relata y comenta los supuestos éxitos guerreros

de los milicianos. «Trofeos» muy preciados por los organizadores son todas las banderas de los colores nacionales que han sido robadas en los diferentes «registros» a domicilio; todas pasan a la exposición y colocadas en su correspondiente vitrina pero no sin haber sido bordados en la tela algunos nombres de unidades con inscripciones verdaderamente ingeniosas. Poco después, un cartel ilustra de un modo muy amplio sobre el desarrollo de una batalla que sólo existió en la imaginación de alguno de estos imbéciles y en la que dicen se apoderaron de dicha bandera. A veces, la desilusión del rojillo es tremenda al ver que el trofeo no es más ni menos que las colgaduras de sus vecinos del segundo, cuyo piso fué saqueado a principios del Movimiento.

El cine es otro importante medio para entrar al pueblo de las «victorias» del ejército del pueblo.

No hace mucho, rodaban todavía la famosa película de la no menos célebre conquista de Palma de Mallor-

Hambre y terror en la zona roja

La vida en Barcelona

PARIS.—Estos días la prensa de diversos países publica numerosas informaciones sobre la situación dramática de Barcelona, y en general del territorio sometido a la Generalidad. Todas ellas coinciden en su fondo y en sus detalles: terrorismo, hambre, rivalidades políticas, desesperación, seguridad de la derrota.

El corresponsal del «Journal de Genève» publica, en su edición de 14 de los corrientes, una de sus informaciones. He aquí algunos aspectos de esa descripción:

«La guerra contra el «fascismo» no ha creado ninguna unidad de espíritu en los sectores de la región catalana, antes al contrario: los antagonismos entre los partidos se han acentuado. Anarquistas, trotskistas, socialistas unificados (socialistas y comunistas), republicanos de izquierda, luchan unos contra otros con energía postrema. Es cierto que la Generalidad habla de «situación normal». Pero a pesar de esta «situación normal», continúan las detenciones «legales» e «ilegales». Las ilegales son obra de policías apócrifos y son atribuidas a los partidos políticos. Prácticamente, cada partido tiene su policía, (las negrillas son del autor), que investiga y actúa, detiene y fusila, sin preocuparse de las órdenes de las autoridades.»

«La moneda fraccionaria ha desaparecido casi por completo de la capital catalana. Con frecuencia, cuenta el periodista me ha sido imposible tomar un tranvía o comprar un periódico, porque ni el cobrador ni el vendedor ni yo mismo poseíamos calderilla. La Generalidad ha creado unas estampillas de 2'50, 5 y 10 pesetas que tienen curso forzoso. Algunos cafés han procedido a la impresión de bonos de cincuenta céntimos; la gente compra carnets de 10 a 20, que son utilizados seguidamente para pagar las consumiciones.»

Finalmente, el corresponsal constata y comenta la magnitud dominante de la influencia soviética de la España roja:

«Al contemplar los innumerables retratos de Stalin y de Lenin que se hallan de venta en los quioscos de periódicos y en las librerías, uno se da cuenta del imperio ejercido por los soviets sobre el país. El retrato de Stalin se halla expuesto asimismo sobre la gran fachada del hotel más vistoso de la ciudad, el hotel Colón, en la plaza de Cataluña, que sirve de

ca por el capitán Bayo que, según ellos, llevó a cabo «el desembarco más glorioso de la Historia»; esto no nos debe extrañar si sabemos la solidez de los conocimientos militares de los rojos.

Cuentan que el ministro rojo Jesús Hernández en un mitin celebrado en Valencia en el que intervino también «La Pasionaria», relató al auditorio que un día tuvo una discusión con Largo Caballero sobre quién de los dos sabía más de cuestiones militares.

Hernández, para terminar, preguntó a Largo qué era estrategia y qué era táctica y el Lenin español contestó muy satisfecho: «Estrategia es ir hacia atrás y táctica es marchar hacia adelante.»

Huelgan los comentarios que estos seguros los hará muy sabrosos el mismo lector.—LOGOS.

Cuartel General a los representantes de la III Internacional. Una guardería infantil ha sido bautizada con el nombre de Clara Zetkin, en memoria de la célebre bolchevique. Durante este tiempo, en Valencia se ha cambiado el nombre de una de las plazas más importantes, para apellidarla Plaza roja, y ha sido adornada con unos relieves que ostentan las efigies de Lenin y de Stalin, así como los emblemas bolcheviques de la hoz y el martillo y la inscripción «Homenaje a la U. R. S. S.». Así termina el corresponsal, son glorificados los que mueven los hilos de esta guerra civil.»

¿Por qué se encarecen las subsistencias?

PARIS.—Esta pregunta encabeza un editorial de Angel Pestaña, aparecido en el diario sindicalista de Barcelona «La Mañana» del 5 de los corrientes:

«El ciudadano barcelonés que no es rico o que no está empleado con sueldo de tipo superior, pasa las de Caín para vivir y para sostener su familia. Todos los artículos se encarecen a diario. Las mujeres que van a la plaza se asombran a diario ante la diferencia de precios que alcanzan los artículos de primera necesidad en el transcurso de veinticuatro horas de tiempo.

«Los Gobiernos, tanto el de la nación, en Valencia, como el de la Generalidad, en Cataluña, lanzan a diario disposiciones encaminadas a contener el alza en los precios de las subsistencias, sin que lo consigan, salvo en raras y excepcionales ocasiones.

«Claro está que el encarecimiento tiene por causa suficiente la escasez de productos.

«Pero hay otras causas de encarecimiento que vamos a señalar.

«La colectivización en las industrias de la alimentación es casi total. Probablemente es la rama industrial donde más intensamente se ha procedido. Y esto, que debiera haber dado resultados magníficos, que bien entrolada demostraría cómo puede abastecerse una ciudad, una región y un país prescindiendo de intermediarios inútiles y enojosos, por causas ajenas a los Sindicatos que rigen la colectivización; quizá más bien por exceso de confianza, está produciendo efectos que desacreditan el buen funcionamiento de las colectivizaciones.»

«Porque hay una realidad avasalladora: y es que las subsistencias se encarecen diariamente, sin que sirva a contenerlas las disposiciones gubernamentales.

«La causa de tal estado de cosas es bien sencilla: A pretexto de necesidades personales y familiares, hay individuos de las colectivizaciones que toman para sí mayor cantidad de productos de los que necesitan, sustrayéndolos a la circulación normal y a la adquisición del público que los necesita.

«El mal, sin embargo, no está solo en la sustracción de una determinada cantidad de productos. Si fuera esta nada más, no valdría la pena de ocuparse de tan poca cosa. El mal está en que los individuos que solicitan estos productos, y que la buena fe de sus compañeros de colectivización se les otorga, se dedican después a revenderlos a precios exorbitantes, con lo cual, cometen dos latrocinios: vender más caro al comprador, aprovechándose de la escasez, y dejar malparada la bondad de sus compañeros. El caso, como puede comprenderse, es grave y conviene que las organizaciones sindicales se ocupen de corregirlo.

«Es este un nuevo tipo de especulador, tanto o más despreciable que los otros, pero que tiene a su favor la ventaja de la más segura impunidad.»

La moral de los administradores de las colectivizaciones, su solidaridad humana y proletaria y su desinterés, quedan dibujados a través del texto de Pestaña.

Apertura del curso de 1937 a 1938 en Burghondo

Convocados por el señor alcalde se reunieron los niños y niñas de las escuelas nacionales, con sus respectivos maestros, autoridades y algunos padres de familia, dando aquel señor lectura a las siguientes cuartillas.

Queridos maestros y niños: El objeto de reuniros aquí no es otro que daros en primer lugar la bienvenida después de vuestro bien ganado descanso, y, además, alentaros para seguir trabajando en la gran obra que os está encomendada, para lo cual todos tenemos el deber de aportar nuestro granito de arena. Maestros, padres y niños.

Maestros: Fijáos bien toda la obra que podéis hacer al pueblo de mañana que lo han de formar los niños de hoy; estos niños que los padres os entregamos a vosotros como modeladores de la niñez y de esos corazoncitos que son pedazos de nuestra alma. Os damos lo mejor que tenemos, estimado en lo que vale; haced de ellos ante todo hombres y mujeres temerosos de Dios y amantes de su Patria, pues el que siente estos dos grandes afectos tan sagrados no puede ser nunca mal ciudadano.

A los padres, si nos oyeran, les diría que el que engendra y mantiene a sus hijos, no cumple sino con una tercera parte de sus deberes. Debe dar hombres a la Patria, individuos sociables a la Sociedad y ciudadanos al Estado. El que no puede llenar los deberes de padre, no tiene derecho a serlo. No hay pobreza ni trabajo que le dispense de educar a sus hijos.

Hay muchos que por adquirir riquezas desplegaron su actividad, pero no por sus hijos, de quienes después no tienen ningún cuidado.

Y a vosotros, niños, ¿qué os diré yo? Nada más dos palabras: Querid y obedeced en todo a vuestros padres y maestros, que tanto se sacrifican por haceros hombres.

Así que, unámonos, cooperemos todos para hacer de nuestra España Una, Grande y Libre, como la quiere nuestro gran Caudillo.

¡Viva España! ¡Viva Franco! ¡Viva el Ejército!

El año triunfal, hoy 16 de septiembre de 1937.—El alcalde, *Heraclio Jiménez*.

Instrucciones para la censura

Los envíos militares, paquetes postales, paquetes muestra y pequeños paquetes que se presenten en la Administración Principal de Correos para su curso con carácter certificado, deberán los imponentes, antes de cerrarlos y precintarlos, someterlos a la censura militar, que es ejercida en la misma oficina de Correos por el señor Capitán-Interventor de este servicio.

De esta forma se adelanta en el curso a su destino y va en perfectas condiciones de seguridad.

«Madrid en ayunas»

PARIS.—Comentando estos titulares de «El Socialista» y diversos textos, Aubin Rieu-Venet, en «La Dépêche» de Toulouse del 12, explica las dificultades del abastecimiento de Madrid. En el hambre de Madrid no sólo actúa la escasez de subsistencias, sino la especulación de organismos y comités, faltos de todo sentido humano. He aquí dos ejemplos que, entre otros, señala el articulista:

«La Intendencia Militar cedió al Consejo Municipal de Valencia 200 toneladas de carne congelada a su precio de coste de 2'25 pesetas el kilo. El Consejo Provincial los cedió al Sindicato de Carniceros a 4'15 el kilo, y el Sindicato le ha vendido al público a 7'60. Es decir a más del triple del precio de coste señalado por la Intendencia.»

«El Consejo Provincial de Valencia cedió 54.000 docenas de huevos al Comité Municipal al precio de 2'75 a docena y se han vendido al público a 10 pesetas.»

Los organismos oficiales de la España roja, encargados de la distribución de viveres, no tienen escrúpulos. Ni ante el hambre de las ciudades.

Nota del Gobierno Militar

«Para huérfanos y viudas de la oficialidad del Arma de Infantería

Se cita por el presente anuncio a todas las señoras viudas de los señores oficiales del Arma de Infantería, que tenían reconocidos sus derechos por la Asociación de Huérfanos de la expresada Arma, para que dichas señoras o en su defecto los tutores, se presenten en el Gobierno Militar de esta Plaza al Delegado Provincial de la Asociación de Huérfanos del Arma de Infantería, teniente don Jacinto Elías Morales.

La Unión y el Fénix Español

Compañía de Seguros Reunidos

Esta gran Compañía Nacional, ha instalado las Oficinas Centrales de su Dirección en el edificio de su propiedad en Valladolid, habiendo cumplido así lo dispuesto en la Orden de la Junta Técnica del Estado, de fecha 1.º de febrero de 1937, según comunicación oficial de dicho organismo del día 13 del mismo mes.

Viene, por lo tanto, funcionando legalmente con absoluta normalidad y continúa aceptando seguros de Incendios, Accidentes, Transportes y otros ramos.

Servicios de Correos y Telégrafos

DE AVILA

Horario

CORREOS

Apartados oficiales	de ocho y media a nueve	} Los domingos y días festivos sólo de diez a doce.
Lista, Apartados y venta de sellos	de diez a doce y de diecisiete a diecinueve	
Certificados, valores, envíos militares y paquetes postales	de diez a doce y de diecisiete a diecinueve	} Por la tarde no se admiten impresos certificados, envíos militares, ni paquetes postales. Los domingos y días festivos por la tarde no hay servicio.
Giro postal y Caja de Ahorros	de diez a trece	
Repartos de correspondencia a domicilio	Dos diarios: el primero a las nueve y media y el segundo a las diecisiete.	} Los domingos y días festivos sólo el de la mañana.
Recogida de buzones	En los estancos a las dieciocho. En el buzón instalado en la Plaza de la Constitución se recoge a las veintitrés y en el de la Administración Principal cada quince minutos.	
Reclamaciones	De once a trece, excepto los domingos y días festivos.	
Secretaría	De diez a catorce, excepto los domingos y días festivos.	

TELEGRAFOS

Servicio de telegramas	Permanente.
Giro telegráfico	De 10 a 13'30 y de 16 a 19'30.

NOTAS.—Envíos militares: Estos envíos, que circulan con el carácter de certificados, se dedican exclusivamente al servicio de las fuerzas nacionales en el frente. Pueden alcanzar hasta un peso de 2 kilogramos con el franqueo único de 0'50 céntimos. Deben acondicionarse bajo una cubierta sólida, que preserve eficazmente su contenido, empleando en el cierre un precinto de lacre, plomo u otro sistema análogo. La dirección se escribirá en caracteres gruesos y claros, a ser posible por dos de las caras del envío. El punto de destino se indicará de forma precisa e inconfundible. No podrán incluirse en ellos cartas ni notas de carácter actual. En el reverso de toda clase de objetos destinados a circular por Correo, deberá indicarse el remitente su nombre, apellidos y domicilio, en caracteres pequeños, aunque claros y precisos.

Quiéren comprar viveres en Marsella para Cartagena

MARSELLA.—El día 13 del actual llegó a Marsella un delegado del gobierno de Valencia para la adquisición de viveres para la plaza de Cartagena, pues la carencia de artículos de primera necesidad es absoluta y total.

Al parecer no deben ser muy buenas las condiciones de pago que ofrece dicho delegado, pues le es muy difícil encontrar un proveedor propicio. A quien quiera oírle le hace una relación lastimosa del estado en que se hallan los rojos en la zona de Murcia y Cartagena y no se recata al pronosticar un alzamiento popular si no se subviene prontamente a las necesidades del pueblo.

Centros Oficiales

Horas de oficina para el público

Ayuntamiento, de 10 a 2; el señor alcalde recibe visitas de 12 a una. Gobierno Civil, de 10 a 2; el señor Gobernador recibe de 11 a 1. Hacienda, de 9 a 2. Banco de España, horas de Caja, de 9 y media a 1 y media. Diputación, de 10 a 2. Palacio Episcopal, de 11 a 2. Obras Públicas, de 10 a 2. Bancos particulares, horas de Caja, de 9 y media a 1 y media. Federación Católica Agraria, de 10 a 1 y media. Gobierno Militar, de 11 a 2. Caja de Recluta, de 10 a 1 y media. Teléfonos, horas de conferencia, de 8 a 24 (para los abonados el servicio es permanente). Delegación del Trabajo, de 10 a 1. Inspección de Sanidad, de 11 a 2. Jurados mixtos, de 16 a 18. Cámara de Comercio, de 17 a 20. Cámara de la Propiedad, de 16 a 19. Caja de Previsión Social, de 9 a 2. Sección e Inspección de Primera Enseñanza, de 11 a 1. Jefatura de Industria, de 10 a 1. Audiencia, de 10 a 2. Juzgado de Instrucción, de 10 a 2. Juzgado Municipal, de 10 a 1 y media. Instituto Nacional de Segunda enseñanza (Secretaría), de 10 a 1. Normal del Magisterio, de 11 a 1. Escuela de Artes y Oficios (Secretaría), de 19 a 21. Fiscalía de la Vivienda, de 11 a 1 y de 17 a 19. Catastro, de 9 a 2. Sección Agronómica, de 10 a 2. Inspección provincial de Veterinaria, de 11 a 2 y de 17 a 19. Distrito Forestal, de 9 a 2.

PELUQUEROS, pedid «Radiofix» para todos los aparatos y sistemas y «Antinea» para sin hilos.—Laboratorios Carasca.—Rentería, (Quipúzcoa).

HORARIO DE TRENES EN AVILA

SALIDAS		LLEGADAS	
Tren 25, Correo para Irún, a las	2,55	Tren 26, Correo de Irún, a la	1,40
> B. C. 153, Tranvía para Valladolid, a las	7,00	> 408-108, Expreso-Omnibus de Galicia, a las	11,00
> 325, Mixto para Salamanca, a las	17,40	> 326, Mixto de Salamanca, a las	16,04
> 107-407, Expreso-Omnibus para Galicia, a las	18,20	> B. C. 154, Tranvía de Valladolid, a las	22,00

NOTAS.—a) Trenes para Valladolid, Burgos y San Sebastián. Además del Correo directo Irún-Avila, números 25 y 26, y del tranvía de Valladolid, números 153-154, cuyos horarios se detallan en el cuadro, existen las siguientes combinaciones:

Salidas de Avila, a las 2,55 (correo de Irún); a las 7 (tranvía de Valladolid), y a las 18,20 (expreso de Galicia). Llegadas a Medina, a las 5,05 (correo de Irún); a las 9 (tranvía de Valladolid), y a las 20,20 (expreso de Galicia). Salidas de Medina para Valladolid, Burgos y San Sebastián. A las 2,45 (expreso de Lisboa); a las 5,30 (correo de Irún), y a las 9,45 (expreso de Sevilla).

Llegadas: a Valladolid, a las 3'25 (expreso de Lisboa); a las 6'40 (correo de Irún) y a las 10'25 (expreso de Sevilla); a Burgos, a las 5'15 (expreso de Lisboa); a las 10'40 (correo de Irún) y a las 12'25 (expreso de Sevilla); a San Sebastián, a las 9'55 (expreso de Lisboa); a las 17'00 (expreso de Sevilla) y a las 18'50 (correo de Irún)

b) Trenes de San Sebastián, Burgos y Valladolid.—Salidas: de San Sebastián, a las 9'40 (correo de Irún); a las 11'05 (expreso de Sevilla) y a las 21'55 (expreso de Lisboa).

De Burgos: a las 2'40 (expreso de Lisboa); a las 16'15 (expreso de Sevilla) y a las 17'30 (correo de Irún). De Valladolid: a las 4'20 (expreso de Lisboa); a las 18'50 (expreso de Sevilla) y a las 21'30 (correo de Irún).

Llegadas a Medina: a las 5'00 (expreso de Lisboa); a las 19'35 (expreso de Sevilla) y a las 22'50 (correo de Irún). Salidas de Medina para Avila: a las 9'00 (expreso de Galicia); a las 20'00 (tranvía de Valladolid) y a las 23'15 (correo de Irún).

Llegadas a Avila: a la 1'40 (correo de Irún); a las 11'00 (expreso de Galicia) y a las 22'00 (tranvía de Valladolid).

c) Trenes para Pamplona.—Utilizar cualquier combinación de las precedentes hasta Alsasua, a donde se llega: a las 8'18 (expreso de Lisboa); a las 15'27 (expreso de Sevilla) y a las 16'15 (correo de Irún). En Alsasua empalmar con los trenes para Pamplona.

d) Trenes de Pamplona.—Procedente de Pamplona, habrá que cambiar de tren en Alsasua y empalmar allí con los trenes del Norte que tienen su salida: a las 12'00 (correo de Irún); a las 12'40 (expreso de Sevilla) y a las 23'34 (expreso de Lisboa). Al llegar a Medina cambiar de tren para Avila, si no se viaja en el correo de Irún, y utilizar cualquiera de las combinaciones que se detallan en el apartado b).

e) Trenes para Bilbao y Logroño.—Para Bilbao y Logroño, desde Avila, habrá de seguirse la misma combinación que para San Sebastián hasta Miranda, donde se cambiará de tren. Llegadas a Miranda, procedentes de Avila: a las 6'40 (expreso de Lisboa); a las 13'30 (correo de Irún) y a las 13'55 (expreso de Sevilla).

f) Trenes de Bilbao y Logroño.—De Bilbao y Logroño, para Avila; al llegar a Miranda, cambio de tren. Salidas de Miranda para Avila: a la 1'10 (expreso de Lisboa); a las 14'15 (expreso de Sevilla) y a las 14'40 (correo de Irún). Al llegar a Medina se seguirá la misma combinación que para los viajeros procedentes de San Sebastián y Burgos.

g) Trenes para y de Zaragoza.—Para Zaragoza, desde Avila, habrá que marchar a Valladolid en cualquiera de las combinaciones precedentes y enlazar allí con los automotores que tienen su salida de Valladolid para Zaragoza a las 7'45 y a las 11'45. Llegadas a Valladolid, procedente de Zaragoza, a las 18'11 y a las 21'00.

h) Trenes para el Sur.—Vía Salamanca. El exprés que va para Sevilla tiene su salida de Salamanca a las 22'30. El exprés procedente de Sevilla tiene su llegada a Salamanca a las 6'55.

De Avila a Salamanca circulan un tren mixto que tiene su salida de Avila a las 17'40 y llega a Salamanca a las 22'10, y una línea de autobuses que salen de Avila a las 8'00 y a las 19'00 para llegar a Salamanca a las 10'15 y a 21'30, respectivamente.

De Salamanca a Avila circulan un tren mixto que tiene su salida de Salamanca a las 11'00 y llega a Avila a las 16'04 y una línea de autobuses que salen de Salamanca a las 7'00 y a las 15'30 para llegar a Avila a las 9'30 y a las 18'00 respectivamente.

i) Trenes para Zamora.—1, Vía Salamanca. De Avila a Salamanca, en cualquiera de las combinaciones que figuran en el apartado h). De Salamanca sale a las 20,00 un tren correo que llega a Zamora a las 21,41. De Zamora sale a las 6,06 un tren correo que llega a Salamanca a las 7,50.

2, Vía Medina. De Avila a Medina, en cualquiera de las combinaciones que se detallan en el horario. De Medina salen dos trenes, a las 9,05 y a las 16,15, que llegan a Zamora respectivamente a las 13,30 y a las 18,25. De Zamora salen dos trenes, a las 6,40 y a las 5,10, que llegan a Medina respectivamente a las 8,50 y a las 19,35.

¿CALLOS?

usando solo tres días el patentes UNGUENTO MAGICO desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gallo, verrugas y juanetas. Hay muchas imitaciones baratas. En todas partes, 1'60 pts. por correo, 3 pts.

Avicultores

dispongo de existencias de harinas de pescado, carne, hueso, alfalfa, ostra, carbón y maíz, recomendando ensayen mi preparado pienso completo «Ponedoras» calidad inmejorable. FIDEL BENAVIDES Miguel Iscar, 2. Valladolid

Tip. y Enc. de Senén Martín.-AVILA

CINTURONES DE CUERO PARA SEÑORAS

CASA VIRTO

Duque de la Victoria, 21 VALLADOLID

Lea usted EL DIARIO DE AVILA

Servicio de automóviles de línea

LINEA DE SEGOVIA.—HOTEL JARDIN

Salida de Avila a las	7	Llegada a Villacastín a las	8
		a Segovia a las	10
Salida de Segovia a las	16	Llegada a Villacastín a las	18
		a Avila a las	19

LINEA DE AREVALO.—CASA ENCINAR

Salida de Avila a las	17	Llegada a Arevalo a las	18'30
de Arevalo a las	7'30	a Avila a las	9'30

LINEA DE PIEDRAHITA Y BARCO.—CASA ENCINAR

Salida de Avila a las	7	Llegada a Piedrahita a las	9
de Piedrahita a las	9'30	a Barco a las	10'15
de Barco a las	13	a Piedrahita a las	13'45
de Piedrahita a las	14	a Avila a las	16

LINEA DE ARENAS.—GRAN HOTEL

Salida de Avila a las	7	Llegada a Arenas	11'30
de Arenas a las	12'30	a Avila a las	17

Esta línea combina en Arenas con otra que va a Sotillo de la Adrada

LINEA DE VENTA DEL OBISPO.—LA CRIOLLA

Salida de Avila a las	16	Llegada a V. del Obispo	19
de V. del Obispo	7	a Avila a las	10

LINEA DE AREVALILLO.—GRAN HOTEL

Salida de Avila a las	7	Llegada a Arevalillo a las	10
de Arevalillo a las	11'30	a Avila a las	14'30

CORREO MILITAR A LEGANES Y GETAFE (Sólo de servicio oficial.—Administración de Correos)

Salida de Avila a las 11	} Llegada a San Martín de Valdeiglesias a las	13
		Llegada a Leganés a las
	a Getafe a las	18'05
	Llegada a Leganés a las	9'40
Salida de Getafe a las 9'30	} Llegada a San Martín de Valdeiglesias a las	13'10
		Llegada a Avila a las

LINEA DE LEGANES Y GETAFE.—Viajeros (Garage C. Nueva)

Salida de Avila a las 9,40	} Llegada a San Martín de Valdeiglesias a las	12
		Llegada a Leganés a las
	a Getafe a las	15'40
	Llegada a Leganés a las	13'40
Salida de Getafe a las 13'00	} Llegada a San Martín de Valdeiglesias a las	16'40
		Llegada a Avila a las

LINEA DE NAVALUENGA.—Administración de Correos

Salida de Avila a las	7	Llegada a Navaluenga a las	10
de Navaluenga	12'30	a Avila a las	15

LINEA DE SALAMANCA.—GARAGE (Carretera Nueva)

1.ª salida de Avila a las 8	Llegada Peñaranda a las	9
	Salamanca a las	10'15
1.ª salida de Salamanca a las 7	Llegada Peñaranda a las	8'15
	Avila a las	9'30
2.ª salida de Avila a las 19	Llegada Peñaranda a las	20
	Salamanca a las	21'30
2.ª salida Salamanca a las 15'30	Llegada Peñaranda a las	16'30
	Avila a las	18

El comerciante y el industrial que se anuncia en la prensa busca, como es lógico, la venta de sus artículos. Ocioso es decir que recomendamos con todo interés a nuestros amigos los establecimientos y productos que se anuncian en

“EL DIARIO DE AVILA,”



La debilidad, La inapetencia,

impiden el desarrollo físico y cerebral de los niños. Para darles fuerzas y vigor mental hay que regenerar sus débiles organismos con el activo reconstituyente Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Aprobado por la Academia de Medicina • Puede tomarse en todo tiempo • No se vende a granel.

LAXANTE SALUD Cura el estreñimiento sin causar irritaciones ni molestias. En cajitas de 28-30 grageas. Ptas. 1,90 (timbre incluido), en Farmacias.

AVILA AL DIA

Frnte de León Huellas de destrucción marxista

LEON 22.—Lo de menos importancia en Asturias son esos batallones de milicianos imberbes que los rojos reclutan en masa a una edad en la que todavía no se sienten con la debida fortaleza e ímpetu guerrero. Lo más importante son las nubes que nos vienen del mar; son los aguaceros terribles.

El día de hoy ha sido un día de contraataques atmosféricos en grandes masas y con toda clase de elementos, incluso con artillería gruesa de copos de nieve.

Por esta causa, las columnas que operan en el sector de la izquierda, precisamente el más montañoso de estos frentes, vieron paralizada su acción y limitáronse los soldados a ser simples espectadores.

En cambio las columnas del centro y de la derecha tuvieron más suerte y mejor terreno.

A mediodía, salió el sol, y lo que es más positivo, nuestra aviación, tan temida por los rojos. Aprovechando esta doble coincidencia las columnas se extendieron por todo el sector del Gallo que estaba rodeado y que no tardó en conquistarse por completo.

En el centro se ocupó el cerro Alto de Villamanín, posición estratégica admirablemente fortificada por los rojos. Partieron las tropas de Fontun y Velilla, dos pueblos que se extienden a lo largo de la carretera de Gijón, y en un movimiento de flanco, admirablemente dirigido, las tropas entraron en el pueblo de Vega Cervera, donde fueron recibidas con entusiasmo desbordante ya, que a los rojos no les dió tiempo de consumir la destrucción.

Los pueblos abandonados y destruidos por los rojos son un ejemplo y una muestra constante de la destrucción, sobre todo espiritual, realizada por los marxistas.

Hemos encontrado una carta que una miliciana de la cuenca minera escribe a su compañero y dice: «Me tienes muy descontenta porque me has prometido acabar con siete requetés y no has conseguido más que herir a uno que murió en la camilla». No sabemos por qué procedimientos logró enterarse la miliciana de que el requeté había muerto precisamente en una camilla, pero sí puede deducirse por la carta su contrariedad por el escaso éxito logrado por su compañero. Y como reconvencción, la miliciana terminaba su misiva anunciando al esposo provisional el próximo cumplimiento de los seis meses de plazo de su compromiso matrimonial. Verdaderamente, a la cuenca minera y a aquellos espíritus había llegado el marxismo.

Una nota de la alcaldía sobre el consumo de vino

A fin de que tengan perfecta aplicación las disposiciones del Estatuto del vino y en virtud de lo ordenado por el Excmo. señor Gobernador civil de esta provincia; se pone en conocimiento de todos los dueños de hoteles, fondas, casas de huéspedes, pensiones, bares, posadas etc. y en general en todos los establecimientos donde se sirven comidas, coloquen notas, en sitios visibles y al alcance del público; en las que se le haga saber, que todo el consumidor de cualquier comida, por cubierto o a la carta, cuyo precio exceda de tres pesetas en adelante, tiene derecho a que se le suministre un cuarto de litro de vino corriente, bien entendido que las raciones no consumidas se destinan a la beneficencia.

Avila 23 de septiembre 1937, Segundo Año Triunfal, El Alcalde.—Peregrin Irazzo.

“Sanatorio Médico-Quirúrgico,” Avenida de Portugal, 11 (Hotel) Consulta diaria de 12 a 1

Dr. C. FERNANDEZ-RUIZ
Partos, enfermedades de la mujer y cirugía general.

Subsidio Pro-combatiente

El señor Gobernador civil ha publicado una circular dando a conocer las familias que tienen derecho al percibo del subsidio en los pueblos de Arenas de San Pedro, Aldeaseca, Horcajo de las Torres, Solosancho, Madrigal, Papatrigu, Navaquesera, Arévalo y El Tiemblo.

Accidente automovilista

En la carretera de Avila a Arévalo, kilómetro 8, volcó el automóvil de la matrícula de Navarra número 4.638. El vehículo dió dos vueltas de campana y resultaron heridos Luis Echevarría y Eduardo González, los cuales fueron trasladados a Avila donde quedaron hospitalizados. El vehículo quedó destruido.

SE ARRIENDAN pastos de invierno para doscientas cabras. Dehesa de Pedrosillo. (4 2)

Adoración Nocturna y Tarsicios

El sábado próximo a las siete en la parroquia de San Juan celebrarán los niños Tarsicios su ejercicio mensual y los adoradores, en la noche del mismo día, en Santo Tomás la Vigilia Ordinaria, que se aplicará en sufragio de don Cayetano Sotillo. (q. s. g. h).

Funerales

Ayer tuvieron lugar en Narros de Saldueña los funerales por el alma del valiente teniente de Infantería don Cecilio López Hernández, muerto gloriosamente en el frente de Aragón. Los sufragios, que resultaron solemnísimos, se vieron concurridos por la asistencia de numerosos fieles, muchos de ellos de los pueblos vecinos y de Avila. El celoso párroco hizo un sentido panegírico del difunto y después del pésame pronunciaron emocionadas palabras los señores Andrés, Lorente y Ruiz Ayúcar, nombrándose una comisión por acuerdo del vecindario para dedicar una lápida al difunto que será colocada en la casa donde nació.

Un nuevo héroe

Rubricando con su sangre el amor a Dios y a España ha descansado plácidamente en el Señor en Zaragoza, el alférez de la sexta bandera de Castilla Alionso Hernández Sanz.

Era el finado aventajado alumno de medicina, habiendo sabido siempre captarse el aprecio de sus profesores por su inteligencia y laboriosidad, siendo, además, un destacado elemento de Acción Católica.

Al iniciarse el glorioso movimiento, tomó parte como falangista en varias operaciones a Navalperal, pasó después, al Puerto del Pico, Arenas, San Esteban del Valle, últimamente a Robledo, de donde salió para practicar los cursillos de alférez que efectuó con gran brillantez, siendo designado a la sexta bandera de Castilla.

Lleno de fe en Dios y en España era tal su entusiasmo en la Santa Cruzada que defendía, que a su lado no podía sentirse el peligro de la muerte, y pidiendo ocasión de mostrar este entusiasmo. Y la ocasión llegó un día en el sector de Belchite donde las camisas azules de la gloriosa bandera de Castilla cumplieron como buenos.

Entre ellos estaba el alférez Alfonso, arengando a su centuria, dando el pecho, luchando contra un enemigo superior en número, hasta que las balas enemigas paralizaron sus miembros y, hospitalizado en Zaragoza, fueron causa de su muerte que fué la de un santo.

¡Gloria a este nuevo héroe que ha ofrecido su vida en holocausto de una España mejor!

Que el Señor conceda la gracia de la resignación cristiana, que consuela y fortifica, a sus padres don Marciano Hernández y doña Ubalda Sanz, reciban también el testimonio de

nuestra condolencia, extensivo a sus abuelos residentes en Madrigal, a sus tíos y primos, y en especial a nuestro particular amigo don José Asunción Hernández, párroco de Bercial y don Florentino López Alonso, tíos del difunto.

ANUNCIO

En el deseo de conocer algún detalle póstumo de la vida del soldado Fernando Quintanilla, que murió gloriosamente en el frente de Cebreros el 17 de octubre de 1936, se interesa el nombre y dirección de una joven que mantuvo con él alguna correspondencia por si es posible que facilite datos del referido Fernando.

Dirigirse al hermano de éste, Andrés Quintanilla, batallón Cruces Negras San Rafael Segovia.

El Teatro de la Falange, agradecido a Avila

La Delegación de Propaganda del Teatro de la Falange nos remite la siguiente nota:

«Creando un deber moral y de cortesía el dirigimos al pueblo abulense, después de la actuación del Teatro de la Falange, en esta localidad, aprovechamos este medio de comunicación directa, que nos ofrece EL DIARIO DE AVILA, y nos complacemos plenamente en hacer constar nuestro más profundo agradecimiento al simpático pueblo de Avila, que tan cariñosa acogida ha tenido a bien dispensar a la «Banda de la Legión», representación musical, genuina y fiel de aquel Cuerpo glorioso, honra y orgullo de todos los buenos españoles, y al Teatro de la Falange, integrado totalmente por camaradas, que prestan su apoyo personal, desinteresado y altruista, con todo entusiasmo y buena voluntad, en pro de una causa noble y elevada.

Nuestra satisfacción es grande, inmensa, y al encontrar en nuestra ruta estas sensaciones nuevas, nos animan a continuar la tarea emprendida, sin pretender la expectación, la popularidad personal, ni la exhibición, ni el aplauso, ya que en el Teatro de la Falange el personalismo está completamente abolido. ¡Es Falange la que guía y nuestros sentimientos van unidos al compás de los latidos de nuestros corazones, con las normas que nos dicta y ordena el sentido espiritual de nuestra organización.

Nos honramos en hacer patente con todo respeto nuestro agradecimiento también al excelentísimo señor gobernador militar de la plaza, señor Peris de Vargas, y demás autoridades, por las facilidades otorgadas para la mejor presentación del Teatro de Falange en esta capital.

Saludo a Franco. (Arriba Española) Enfermeras de guardia

Enfermeras que tienen que asistir el día 24 de septiembre de siete de la mañana a dos de la tarde, segundo grupo.

De dos a ocho, tercer grupo. Por la noche, a las nueve, cuarto grupo.

Denunciado

Ante el Excmo señor Gobernador civil ha sido denunciado un vecino de Cebreros por dedicarse a la venta de papel de fumar a precio superior del ordinario.

Lesionada

En la clínica de la Cruz Roja ha sido curada Sonsoles Galindo de quemaduras de segundo grado en el pecho, brazos y cuello.

Inglaterra dará nuevo rumbo a su política internacional

LONDRES.—El Sunday Express dice que dentro de pocos días serán tomadas importantes decisiones res-

Ecos de Sociedad

De días

Mañana, festividad de Nuestra Señora de las Mercedes, los celebrarán las señoras de López Prior, de Alvaro Saufiz, de Martínez Turner, de Mata, señoritas de Alvaro Sanfiz, de Martín Yagüe y de Jacinto.

Nombramientos

Han sido nombrados capellanes de los hospitales de esta plaza y provincia los soldados presbíteros, asimilados a capellanes terceros del Ejército don Regino Linares García y don Félix M. Alonso.

Viajeros

Hemos tenido el gusto de saludar en esta a nuestros estimados compañeros en la Prensa, el director del «Alcázar de Toledo», y el redactor jefe de «La Unión de Sevilla», los cuales han salido para Salamanca en viaje oficial.

Natalicio

Ha dado a luz felizmente un niño la distinguida esposa del prestigioso médico don Julio Noguera (nacida Teresa Martín López). Enhorabuena.

Trasladados

Han salido para Segovia, a donde han destinados, nuestros buenos amigos y paisanos don Pedro Arévalo, don Jesús Jorge y don Francisco del Ojo. Deseámosles una brillante actuación en los cometidos que se les encomienden, y una feliz estancia en la bella ciudad vecina.

Necrológica

En plena juventud, y cuando los laureles de una carrera brillante le habían abierto camino de un porvenir halagüeño y remunerador, ha rendido tributo a la muerte el prestigioso médico de San Esteban del Valle, don Luis Vinuesa Martín, que ha succumbido víctima de traídora enfermedad cuyo rápido estrago se vió impotente de atajar la ciencia.

De singular modestia y sencillez de trato, que corrían parejas con su talento y celo en el desempeño de su profesión, el malogrado joven era un dechado perfecto de bondad y elemento de gran valía, consecuente en el ideal cristiano, que le infundió la sólida educación de su hogar eminentemente religioso, y entusiasta de los postulados patrióticos en cuya defensa puso a contribución gran entusiasmo y valor, aún en los tiempos del dominio de la antipatria.

Por todo ello gozaba de verdaderos afectos entre cuantos tuvieron ocasión de apreciar las bellas cualidades de que estaba dotado, y tanto en Avila como en San Esteban del Valle su temprano óbito ha producido hondo sentimiento al ser conocido.

Nos causa gran pena la nueva desgracia que renueva el luto en la apreciada familia de Vinuesa y a la afligida madre y hermanos del finado les expresamos el testimonio de sentida condolencia, deseándoles resignación suficiente para sobrellevar tan sensible pérdida y ofreciéndoles el tributo cristiano de oraciones por el alma del excelente joven que ha traspuesto los umbrales de la eternidad con los saludables méritos del caballero cristiano.

pecto a política extranjera por parte del Gobierno Británico. Dicho Diario afirma que el primer Ministro Neville Chamberlain hará gestiones inmediatas respecto a las relaciones entre la Gran Bretaña e Italia y que a este propósito enviaría un nuevo mensaje personal al Duce para confirmarle las afectuosas y amigables intenciones del Gobierno Británico.

La noticia hay que tomarla naturalmente con toda clase de reservas, pero también es cierto que en el ambiente Gubernativo Británico no hay unanimidad en aprobar la conducta seguida por el Ministro de Negocios extranjeros, señor Eden, en Nyon.

Banco del Oeste de España

Sucursal de Avila

Habiendo sufrido extravío la Libreta de Imposiciones a plazo fijo, de éste Banco, serie B. número 51, expedida con fecha 13 de noviembre de 1933, se hace saber por el presente anuncio, que si en el plazo de 30 días, a partir de esta fecha, no fuere presentada reclamación alguna, procederemos a la anulación de la misma y a la expedición de una nueva Libreta.

Avila 23 de Septiembre de 1937.—El Director, Fernando Gómez.

Habiendo sufrido extravío la Libreta de Caja de Ahorros, de éste Banco, serie A. número 645, expedida con fecha 25 de octubre de 1933, se hace saber por el presente anuncio, que si en el plazo de 30 días a partir de esta fecha no fuere presentada reclamación alguna procederemos a la anulación de la misma y a la expedición de una nueva Libreta.

Avila 23 de Septiembre de 1937.—El Director, Fernando Gómez.

El perenne milagro de San Jenaro

NAPOLES.—En la Capilla del Tesoro de San Jenaro a presencia de Prelados italianos y extranjeros y de una gran masa de pueblo se ha renovado el Milagro de la liquefacción de la sangre del Patrono de Nápoles San Jenaro. La grata noticia ha sido acogida con grande entusiasmo popular. Salvas de Artillería y repique general de campanas han saludado esta grata noticia.—(USI).

Italia produce trigo bastante para sus necesidades

ROMA.—La batalla del trigo sigue dando resultados cada vez más satisfactorios, la posibilidad de garantizar al país una completa autonomía respecto al aprovisionamiento del cereal. La cosecha de este año ha sido tal que permite mirar sin ninguna preocupación las necesidades del consumo interno.—(USI).

Largo Caballero quiere formar un gobierno revolucionario

VALENCIA.—Largo Caballero ha aprovechado la derrota del Gobierno de Valencia en Ginebra para iniciar una campaña de propaganda en contra del Gobierno.

Dice que es indispensable la formación de Gobiernos revolucionarios pues los países democráticos han negado su apoyo a la España republicana.

Largo Caballero pide la Presidencia del Consejo, del que formaría parte Miaja como ministro de la Guerra y las demás carteras serían desempeñadas por los anarcosindicalistas, anarquistas y socialistas revolucionarios.

C. A. D. E. S.

Colegio Abulense de Estudiantes Seleccionados

CADES es un Colegio no una Academia.
CADES prolongación del hogar.
CADES educación integral.
CADES máxima solvencia moral.
CADES, corolario de la nueva España.
CADES, transforma al niño de hoy en el Caballero Cristiano de mañana.

CURSO 1937-1938

Este importantísimo Centro de Enseñanza abre sus clases el día

4 de octubre

en su nuevo edificio, con amplísimas aulas, espaciosos campos de recreo, capilla y sala de trabajo, salón de Actos, gimnasio, etc., etc.

La Dirección del Colegio, al hacer pública la fecha de apertura, advierte a los padres o tutores de aquellos niños cuya educación piensen confiarnos, que deberán cuanto antes hacer la inscripción y solicitar la reserva de plazas para internos ya que éstas son limitadas.

Enseñanza para niños no oficial (libre) a cargo de competéntísimo Profesorado.—Máxima disciplina.—Sólida instrucción.—Formación espiritual basada en el santo temor de Dios.—Formación social-patriótica.—Educación premilitar.

Pedid informes en C. A. D. E. S.

Sección especial de estudios preparatorios de ingreso en Ingeniería

Cursos de cultura general para oposiciones

Clases de Alemán e Italiano

Contra todos los dolores



Cafiaspirina

Publicidad VICTORIA—Sevilla.